

Dunaalmás Község Polgármesterétől

H-2545 Dunaalmás, Almási u. 32. ☎: (36) (34) 450-005 Fax: (36) (34) 450-015

E-mail: polgarmester@dunaalmas.hu

Szám: DA/20 - 8 /2022.

8. napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. január 26-ai rendes testületi ülésére

Tárgy: 2022. februárjában határidős pályázatok benyújtásával kapcsolatos döntések

Előterjesztő: Ollé Árpád polgármester

Előadó: Makay Tibor kirendeltség-vezető

Tisztelt Képviselő-testület!

Ahogy Önök előtt is ismeretes, számos pályázati támogatási kiírás megjelent a Magyar Falu Program keretei között, illetve a helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszter egyetértésével kiírt „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” című pályázat is megjelent.

A korábbi egyeztetésen körvonalazódtak, hogy mely pályázati kiírásra, és milyen célra nyújtunk be támogatási kérelmet. A pályázati kiírások többséges esetén tervezői költségvetésre, helyszínrajzra, keresztmetszeti rajzra, műszaki leírásra és tervezői nyilatkozatra lesz szükség.

A) Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására

Az előzetes egyeztetés a képviselő testület megállapodott abban, hogy ezen pályázati kiírásban a Hegysor utca útburkolatának felújítására nyújtja be támogatási kérelmét az önkormányzat.

Az utca jelenleg betonburkolattal rendelkezik, mely az elmúlt évtizedek alatt kimosódott, mállik. A vízelvezető padka több helyen sérült. Az utca téli síkosság mentesítése is nehezen elvégezhető a rossz pályaszerkezet miatt. Az út gyűjtőút funkciót is ellát, több helyi közút megközelítését teszi lehetővé. Az út Kossuth liget felé és a Galagonya út felé is felújításra kerülne, az állami közútsatlakozásától.

A tervezői költségvetés alapján a felújítás összege 22 812 417 Ft, a támogatás intenzitása 85 %-os, 20 millió Ft a maximális elnyerhető támogatás.

A költségvetés alapján az önkormányzatnak 3 421 862 Ft önerőt kell biztosítani a beruházás lefolytatásához, amennyiben támogatásban részesülünk. A határozatban többek között az önerő mértékéről is szükséges döntést hozni.

B) Magyar Falu Program pályázati kiírásai

A Magyar Falu Program keretében több pályázati kiírásra nyújt be támogatási kérelmet önkormányzatunk, az előzetes egyeztetések szerint:

a) Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény, vízvezető rendszer építése/felújítása MFP-UHK/2022. :

Vöröskőalja utca burkolatának és csapadék vízvezető padkájának felújítására nyújtjuk be támogatási kérelmet. Az út nagy mennyiségű gépkocsiforgalmat szolgál ki, több utca megközelítése lehetséges ezen utcáról, illetve nagy mennyiségű csapadékvíz levezetést biztosít. Az út jelenleg aszfaltburkolatú, de a burkolata erősen elhasználódott. Az felújítás tervezői költségvetés szerint 35 682 063 Ft, mely az elnyerhető 45 millió Ft-os támogatásba belefér, intenzitása 100 %-os, így önerő biztosítása nem szükséges.

b) Önkormányzati járdaépítés/felújítás támogatása, MFP-BJA/2022. pályázat

A pályázati kiírásra az Összekötő út melletti járda felújítására nyújtjuk be a támogatási kérelmet az előzetes egyeztetés alapján. A járda az általános iskola és az óvoda gyermek, szülő gyalogos forgalmát is kiszolgálja. Jelenlegi mederlapos burkolat egyenetlenül megsüllyedt, töredezett, keskeny. A támogatási intenzitás 100 %-os, elnyerhető támogatás maximum 10 millió forint. A tervezői költségvetés alapján a járdafelújítás 10 722 501 Ft, így szükséges a 722 501 Ft önerőt biztosítani a beruházáshoz.

c) Óvodai játszóudvar, közterületi játszóterek fejlesztése, MFP-OJKJF/2022.:

A kiírásból a Kék Duna Óvoda játszóudvarának játszótéri játékeinak fejlesztésére nyújtjuk be az előzetes egyeztetések alapján. A pályázatból 2 db 4x4 méteres árnyékoló, egy fészekhinta, ivókút és egy hatszög alakú egyensúlyozó játék kerülne kiépítése. A támogatás intenzitása 100 %-os, a maximum támogatás 6 millió forint. A játszótér fejlesztése 5,7 millió Ft, a költségvetés alapján.

d) Közösségszervezéshez kapcsolódó eszközbeszerzés és közösségszervező bértámogatása, MFP-KEB/2022.:

A támogatásból a közösségszervező bérét, és sörpad garnitúrák (50 db) és pavilonok (4 db) beszerzése valósulna meg az elnyert támogatásból. Az eredeti elképzelés egy mobil színpad lett volna, de rendkívül magas árért vásárolhatóak meg, így a támogatáshoz jelentős önerőt kellene biztosítani. Eszközbeszerzésre elnyerhető támogatás maximum 2 millió Ft, így az eszközök beszerzésénél erre figyelemmel határozzuk meg

e) Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése, MFP-ÖTIK/2022.:

A kiírásban 2 fő célra lehet benyújtani támogatási kérelmet, az egyik kérelem a művelődési ház előterének felújítását, burkolatcseréjét, és a hátsó „terasz rész burkolását, esetleges tetőfedését foglalná magában, úgy hogy a környezet rendezés alfejezetnél egy tároló mobil garázs kerülne elhelyezésre a művelődési ház hátsó udvarán. Az eredeti terv szerint kapott volna az udvar egy térköves parkolót, de sajnos engedély köteles lenne a beruházás, és az idő rövidsége miatt nem tudjuk benyújtani a tervdokumentációt engedélyeztetésre. Az épület felújításra 35 millió Ft, a környezetrendezésre 5 millió Ft támogatás áll rendelkezésre.

A másik ágon a Hivatal udvarába pályáznánk egy kocsiszínre, ahol a traktor tartozékait tudnánk tárolni, melyre 5 millió Ft áll rendelkezésre.

f) Önkormányzati temetők infrastrukturális fejlesztése, MFP-ÖTIF/2022.:

A pályázati kiírásban az önkormányzat tulajdonában lévő ravatalozó épületének felújítására nyújtjuk be a támogatási kérelmet, melyből egy előtető készülne el, a vizesblokk kerülne felújításra, új tetőfedést kapna az épület, és egy járda készülne az épület mellé. A támogatás 100 %-os intenzitású, maximális támogatási összeg 35 millió Ft. A tervezési munka elkezdődött.

Az egyeztetés során szóba került az iskola épületének felújítása, és a környezetrendezés, melyben a kazánház részleges felújítása, fejlesztése lett volna acél. A kiírás további tanulmányozása során megállapítottuk, hogy ezen a kiíráson a fenntartó, Tatabányai Tankerület nyújthat be pályázatot. Egyeztetés során a tankerület vezetője nem zárkózott el a pályázat benyújtásától, de kérte az önkormányzat segítségét a dokumentáció összeállításában. A tervezői munka megkezdődött.

A TOP Plusz program keretében csapadékvíz elvezető rendszer kialakításáról, fejlesztéséről szóló kiírásban, a 111/2021. (XII.1.) határozattal támogatási kérelem benyújtásáról döntött a képviselő testület a mély út tekintetében. Ez a beruházás engedély köteles lesz, így egy teljes tervdokumentáció kidolgozása szükséges. A pályázati anyag elkészítésének költségeiről jelen előterjesztés C) pontja szerint, és a C) határozati javaslat elfogadásával a fedezetet biztosítja a képviselő testület.

C)

Mindegyik pályázati kiírás esetén megállapítható, hogy a pályázati beadási határidő február hónap első felére esik, így feszített tempót igényel a határidőben történő benyújtás. Minden pályázat esetében elmondható, hogy a pályázati előkészítés, és egyéb tervezői, műszaki ellenőri költség elszámolható, amennyiben a beruházással nem merítjük ki a teljes támogatás összegét. Ahol lehetséges, ott ezen költségeket is beépítjük a támogatásba. Tekintettel arra, hogy sok kiíráson indul az önkormányzat, nagyobb összegű tervezői és projekt előkészítői költség merül fel, melyet meg kell előlegezni, javasolnám, hogy bruttó 3 millió Ft-ot biztosítson a képviselő-testület ezen költségek finanszírozására a fejlesztési célú kiadások terhére. A 2022. évi költségvetés elkészítésekor ezen költségekkel terveztünk.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy fejtse ki álláspontját a napirenddel kapcsolatban, és döntsön a határozati javaslatok elfogadásáról.

Dunaalmás, 2021. január 24.


Ollé Árpád
polgármester




Makay Tibor
Kirendeltség-vezető



Határozati javaslat:

A)

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testületének .../2022. (I.26.) határozata az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására benyújtandó, Hegysor utca felújítását célzó pályázathoz szükséges saját forrás biztosításáról

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete

- 1) A helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszter egyetértésével kihirdetett „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” című pályázatra a belterületi utak, járdák, hidak felújítása pályázati alcélra, a Dunaalmás Község Önkormányzata tulajdonában lévő 4717, 4726/1, 4862, 5492 hrsz-ú ingatlanokon található Hegysor utca felújításra benyújtja pályázati anyagát.
- 2) A Hegysor utca felújításához szükséges 3 421 862 Ft saját forrást biztosítja a 2022. évi költségvetés felújítási célú kiadásainak terhére.
- 3) Felhatalmazza a polgármestert a tervezői munka megrendelésére, a pályázati anyag benyújtására, szükséges szerződések aláírására, nyilatkozatok megtételére.

Határidő: 2022. február 4.

Felelős: Ollé Árpád polgármester

B)

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testületének .../2022. (I.26.) határozata a Magyar Falu Program keretei között kiírásra kerülő pályázatokra történő támogatási kérelmek benyújtásáról

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete

1. Benyújtja támogatási kérelmét a Magyar Falu Program keretei között kiírásra kerülő pályázatok közül az alábbi lehetőségekre:
 - a) Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény, vízvezető rendszer építése/felújítása MFP-UHK/2022. kiíráson a Vöröskőalj utca útburkolatának és csapadékvíz elvezetésének felújítására,
 - b) Önkormányzati járdaépítés/felújítás támogatása, MFP-BJA/2022. kiíráson az Összekötő út melletti járda felújítására,

- c) Óvodai játszóudvar, közterületi játszóterek fejlesztése, MFP-OJKJF/2022. kiírason a Kék Duna Óvoda játszóudvarának fejlesztésére,
- d) Közösségszervezéshez kapcsolódó eszközbeszerzés és közösségszervező bértámogatása, MFP-KEB/2022. kiírason a közösségszervező bértámogatására és eszközbeszerzésre,
- e) Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése, MFP-ÖTIK/2022. kiírason a Csokonai Művelődési Ház előterének felújítására, burkolatcseréjére, a hátsó „terasz” burkolására, valamint egy tároló épület kialakítására, a Hivatal udvarában egy új géptároló szín kialakítására,
- f) Önkormányzati temetők infrastrukturális fejlesztése, MFP-ÖTIF/2022. kiírason az önkormányzat tulajdonában lévő ravatalozó felújítására, előtetővel és járdával történő bővítésére.

- 2. Felhatalmazza a polgármestert a szükséges tervezői munka megrendelésére, ajánlatok beszerzésére, a pályázati anyag benyújtására, szükséges szerződések aláírására, nyilatkozatok megtételére.

Felelős: Ollé Árpád polgármester

Határidő: pályázatok benyújtására: 2022. február 8.

C)

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testületének .../2022. (I.26.) határozata a pályázati előkészítő munkák fedezetéről

Dunaalmás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

- 1. A 2022. év januárjában megjelenő pályázati kiírásokra, és a TOP Plusz keretében kiírásra kerülő pályázatokra történő támogatási kérelem benyújtásához, az előkészítő projekt munka és tervezői munka finanszírozására bruttó 3 millió Ft-ot biztosít a fejlesztési célú kiadások terhére.
- 2. Felhatalmazza a polgármestert a tervezők és pályázatírók megbízására.

Felelős: Ollé Árpád polgármester

Határidő: Azonnal